Szoftver- és rendszerellendrzés (VIMIMAO1) FELADATTAR 2018. december 13.

1. Gyakorlati rész

1.1. Forraskdd statikus analizise

1. Statikus analizis

Adott a kovetkez6 forraskdd részlet, ahol az ioread32() fiiggvény egy 32 bites, eléjeles egész szamot olvas be.

int64 a, b
1: a = ioread32()
2: if (a < 0) {
3: b =-a
4: } else {
5: b=a
6: }

(a) (2 pont) Irja le, hogy absztrakt interpreticiét hasznélva az egyes kdsorok esetén a programvéltozék értékei
hogyan alakulnak (X1, Xs, ..., Xg)! Ahol konkrét érték nem ismert, ott szimbolikusan szdmoljon (felhasznélva
a kordbbi értékeket)!

(b) (2 pont) A program belépési pontjatdl kezdve (X7) intervallumok segitségével terjessze végig a programval-
tozdk értékkészletét! Mi az b valtozd lehetséges értékkészlete a 6. sorban (Xg)?




1.2. Specifikacié-alapu tesztelés

2. Kombinatorikus tesztelés

Késziilg alkalmazasunk elérhet6 iOS, Android és Windows platformokra. Windows esetén PC-ken is, mig a masik
két platformon csak okostelefonon és tableten tdmogatott. Jelenleg magyarra és angolra van leforditva.

(a) (1 pont) Hény kiilonbo6zé konfigurdciéban lehetne tesztelni az alkalmazéast?

(b) (2 pont) Megelégsziink csak a paronkénti lefedettséggel. Mutasson egy olyan konfigurdciéhalmazt, ami mi-
nimalis és kielégiti a paronkénti lefedettség kritériumat!

# Platform Eszkoz Nyelv

3. Dontési tablak
Biztositasi dijat szdmolé alkalmazast készitiink. A dij az autd teljesitményén alapszik (500 Ft / kW). Ha a
tulajdonosnak van csalddja vagy kozalkalmazott, akkor 5% kedvezmény adhat6 (de legfeljebb az egyik fajta
kedvezmény szdmit csak). Tovabbi 5% kedvezmény adhato, ha a tulajdonosnak nem volt a tavalyi évben balesete

(ezt a kedvezményt az el6z6 kedvezmény utan kell érvényesiteni). Azonban az 6sszes kedvezméy figyelmbe vétele
utén is legaldbb 25000 Ft a biztositasi dij.

(a) (3 pont) Készitsen egy dontési tablat a fenti specifikdcié teszteléséhez.

(b) (1 pont) Milyen konkrét teszteseteket hajtana végre a dontési tabla alapjan?




Szoftver- és rendszerellendrzés (VIMIMAO1) FELADATTAR 2018. december 13.

1.3. Struktura-alapu tesztelés

4. Struktara-alaptu tesztelés

Adott a kovetkezd forraskdd részlet.

int functionl3(int a, bool b){
int ¢ = 10;
if (b) ¢ = —c;

for (int i = 0; i < a; i++){
c++;

}

return c;

}

(a) (2 pont) Rajzoljuk fel a fliggvény vezérlési folyam grafjat (CFG) a fiiggvény kddja mellé!
(b) (2 pont) Adjunk meg egy tesztesetet, mely 100%-os utasitas lefedettséget garantél!

5. Struktura-alapu tesztelés

Adott a kovetkez6 fiiggvény (bal), és egy tesztbemenet-halmaz, amivel teszteljiink (jobb).
void checkParameters(bool a, int b, int c, bool d){
if (ta || (b > 01
error();
return;

3

# a b c¢c d
if ( (§ == 0) & d && (b < -100) ){ T1 false 0 0 true
warning() ;

return; T2 true 0 1 false

3

info(Q);
return;

}

(a) (2 pont) Hany szdzalékos dontés lefedettséget érnek el a tesztek? (A szamitdst is kérjitkk mellékelni.)

(b) (2 pont) Hany szézalékos feltétel lefedettséget érnek el a tesztek? (A szdmitdst is kérjiik mellékelni.)






Szoftver- és rendszerellendrzés (VIMIMAO1) FELADATTAR 2018. december 13.

1.4. Tesztgeneralas

6. Modellalapt tesztgeneralas

Adott a kovetkez6 Véges automata:

(a) (3 pont) Adjon egy olyan tesztkészletet, ami 100% dtmenet lefe-

dettséget ér el!
start 4’@_\

[

7. Szimbolikus végrehajtas

Adott a kovetkezd forraskdd részlet.

public int Handler(State s, int v) {
switch(s) {
case Active:
return O;
case Inactive:
return -1;
default:
v=v+1;
}
if (v > 10) throw new Exception();
return v;

}

(a) (3 pont) Rajzolja fel a Handler fiiggvény szimbolikus végrehajtasi fajat! Jelolje a kivételt el6idéz6 lefutasi
ttvonala(ka)t a tobbitél eltérden!

(b) (1 pont) Milyen ttvonal-feltétel (path condition) adédik gy a kivételt el6idézd ttvonalon?




1.5. Regresszios tesztelés

8. Regresszidsteszt-kivalasztas

Van egy webes aruhaz alkalmazasunk egy JavaScript feliilettel, felh6-alapt készletnyilvantartds és termék ajanld
szolgaltatdsokkal és egy adatbézissal. Az egységtesztek a készletnyilvantartast (UT1) és az ajanlé modult (U2)
vizsgaljak. Az integrécids tesztek a szolgdltatdsok API-jait hivjdk kozvetleniil. Az elsd integracios teszt (IT1)
egy egyszerli vasarldst, a masodik (IT2) egy ajanlott termék vasarlasit vizsgdlja. A rendszerteszt (ST1) a webes
feliileten keresztiil hivja meg a teljes rendszert.

A fejleszt6csapat az ajanldo modul algoritmusat médositotta.

(a) (1 pont) Adja meg a tesztek és a tesztelt komponensek kozotti kapcesolatokat!

(b) (2 pont) Osztélyozza az egyes teszteket az adott mddositas viszonylatdban!
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1.6. Szolgaltatasbiztonsag analizise

9. Eseményfa

Egy automatikus vezérlésti vonaton két fedélzeti szamitogép van. Amennyiben a {6 szamitégép meghibasodik, a
tartalék szamitogép veszi at az iranyitast és a biztonsag érdekében megprébélja lefékezni a vonatot. Ha a tartalék
szamitoégép is hibas, a vonat kézi vezérlésre valt és a vezetd feladata lefékezni a vonatot. El6fordulhat azonban,
hogy a kézi vezérl6 is meghibasodik, ilyenkor nem lehet lefékezni a vonatot és veszélyes helyzet 4ll el6. Emellett
akkor is veszélyes helyzet 4ll el6, ha a szamitogép vagy a vezeté megprdobalja ugyan lefékezni a vonatot, de a
fékrendszer hibaja miatt ez nem sikerul.
A {6 szamitégép meghibasodasanak valdszintisége Py, a tartalék szamitogépé P, a kézi vezérléé Py a fékrendszeré
pedig Py. Az események egyméastdl fiiggetlenek.

(a) (3 pont) Rajzoljon fel eseményfat (event tree) a {8 szdmitégép meghibdsodasabdl (kezdeti esemény) kiin-

dulva!

(b) (1 pont) Adja meg a veszélyes helyzet kialakuldsanak valészinliségét!

10. Szolgaltatasbiztonsag analizise

Elosztott kornyezetben egy adat frdsanak a kérése a kovetkez$ médon hajtodik végre. A kérés két, redundénsan
kapcsolt switch-en keresztiil érkezhet meg. Utdna egy terheléseloszté tovabbkiildi a harom, redunddnsan kapcsolt
webszerver valamelyikének. Ez utan ismét egy terheléseloszté kiildi tovabb a kérést a két, redundansan kapcsolt
adatbdzis szerver valamelyikének. A komponensszintii aszimptotikus rendelkezésre alldsi tényezék (k) a kovetke-
zOképp alakulnak: switch 0, 95; terheléseloszt6 0, 99; webszerver 0,9; adatbazis szerver 0, 9.

(a) (3 pont) Rajzoljon fel megbizhatéséigi blokkdiagramot (reliability block diagram) a teljes rendszer ren-
delkezésre allasarol!



(b) (1 pont) Adja meg a teljes rendszer aszimptotikus rendelkezésre alldsi tényezdjét! Egy évben dtlagosan hany
ora kiesés varhato?




